

习近平向博茨瓦纳当选总统博科致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日，国家主席习近平致电杜马·博科，祝贺他当选博茨瓦纳共和国总统。

习近平指出，中国和博茨瓦纳传统友好。近年

来，两国关系发展势头良好，双方在基础设施、清洁能源、医疗卫生等领域合作成果显著。我高度重视中博关系发展，愿同博科当选总统一道努力，推动双方战略伙伴关系迈向更高水平，为两国人民创造更多福祉。

习近平向斐济当选总统拉拉巴拉武致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日，国家主席习近平致电拉拉巴拉武，祝贺他当选斐济共和国总统。

习近平指出，斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国。建交49年来，中斐关系取得长足发展，增进了

两国人民的福祉，促进了地区乃至世界的和平、稳定、发展。我高度重视中斐关系发展，愿同当选总统先生一道努力，推动两国全面战略伙伴关系持续健康发展，更好造福两国人民。

习近平在视察空降兵军时强调 全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

新华社孝感11月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日到空降兵军视察。他强调，空降兵部队在我军力量体系和作战体系中具有特殊重要作用，要深入贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，落实空军转型建设要求，全面加强练兵备战，全面提高空降作战能力，努力建设一支强大的现代化空降兵部队。

深秋时节，荆楚大地层林尽染、景色宜人。下午3时许，习近平来到空降兵军机关，在热烈的掌声中，亲切接见空降兵官兵代表，同大家合影留念。

合影结束后，习近平察看了空降作战和保障装备，详细了解典型武器装备技术性能，听取有关情况介绍。得知这些年空降兵部队武器装备体系建设取得积极成效，习近平很高兴。他强调，要强化作战需求牵引，加强空降装备标准化、系列化、通用化建设和实战化运用，构建新型空降装备体系。

随后，习近平参观了空降兵军史馆。该军是一支历史厚重、功勋卓著的英雄部队，革命战争年代历经战火硝烟洗礼，抗美援朝战争上甘岭战役中打出了国威军威，和平建设时期出色完成一系列重大任务，涌现出一大批英雄集体和英雄人物。习近平仔细观看展陈，认真听取讲解。他叮嘱大家，要用好红色资源优势，教育引导官兵把光荣传统弘扬好，争做新时代英雄传人。

在听取空降兵军工作汇报后，习近平发表重要讲话。习近平对党的十八大以来空降兵部队建设取得的成绩给予肯定。他强调，要牢记职责使命，增强备战打仗意识，把军事斗争准备抓得更紧更实。要把握现代战争空降力量运用特点和规律，更新空降作战思维理念，创新作战样式和兵力运用方式，把空降兵部队独特优势发挥



11月4日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到空降兵军视察。这是习近平亲切接见空降兵官兵代表。
新华社记者 李刚 摄

好。要抓好基础训练和重难点课目专精训练，立足复杂困难条件加强全要素、成体系、实案化训练，加大同其他军兵种部队协

同训练力度，推进战训深度耦合，提升联合指挥、联合行动、联合保障能力。

习近平指出，要贯彻体系建设思想，

统筹加强空降作战力量建设，全链路加强干部队伍建设，扎实推进高质量发展，成体系形成作战能力。（下转02版）

党的十八大以来我国沙化土地面积净减少6500万亩

新华社北京11月5日电 国务院关于防沙治沙工作情况的报告5日提请全国人大常委会会议审议。报告显示，党的十八大以来，我国53%的可治理沙化土地得到有效治理，沙化土地面积净减少6500万亩，呈现出“整体好转、改善加速”的良好态势。

报告介绍，持续组织实施“三北”防护林体系建设、退耕还林还草、京津风沙源治理、沙化土地封禁保护修复等一批重点工程，科学保护沙化土地5.38亿亩，有效治理沙化土地1.18亿亩，“三北”工程区森林覆盖率由12.41%提高到13.84%，61%的水土流失面积得到有效控制，黄河流域植被覆盖“绿线”向西移动300公里。近10年北方地区春季严重沙尘天气次数明显减少。

我国强化科技创新，科技治沙水平不断提升。坚持以水定绿，新疆、甘肃、内蒙古等干旱区推广应用滴灌节水造林技术，较传统的浇灌节约用水近70%。选用推广耐干旱、耐瘠薄、抗风沙的树种草种，科学配置林草植被。科学推广宁夏中卫沙坡头、甘肃民勤、内蒙古磴口、新疆柯柯牙、河北塞罕坝等治理模式。加快防沙治沙机械化、智能化发展，压沙固沙机械、灌水平茬机械、无人机飞播等得到广泛应用。

报告还显示，坚持治沙和致富相结合，沙区经济社会发展取得新成效。各地坚持生态建设产业化、产业发展生态化，利用沙区独特资源，适度发展中药材、优质牧草、经济林果、沙漠旅游等产业，实现生态改善和经济发展相得益彰。黄土高原、燕山山地、新疆绿洲等地形成了一批林果、瓜果、木本油料等生产基地，年产干鲜果品4800万吨，占全国总产量的25%，重点地区林果收入占农民纯收入一半以上。沙区生态环境不断好转，有效保护了耕地，提升了粮食安全保障能力。华北东北等粮食主产区基本建成带状网相结合的农田林网，保护了4.5亿亩农田。

《自治区政协委员履职档案建立工作办法》印发

本报讯（记者 韩瑞利）近日，《自治区政协委员履职档案建立工作办法》（以下简称《办法》）印发，委员履职档案的建立将全面客观反映委员履职情况，实现委员履职规范化、信息化管理。

根据《办法》规定，委员履职档案自政协新一届委员会委员产生起开始建档，到委员任期或委员身份终止时结束。委员履职档案每年归档一次，每届届满统一归档至政协机关档案室。任期不满一届的委员根据实际任期进行归档，连任的委员重新建档。

《办法》明确，委员履职档案实行一人一档，对委员基本信息、履职情况、履职评价等情况进行完整真实记录。其中委员履职情况包括：参加全体会议、常委会会议情况；参加专题协商、对口协商、界别协商、“有事好商量”等会议情况；提交提案、大会发言，反映社情民意信息情况；参加政协组织的学习培训、调研、视察、考察、参观、界别活动等；参加提案审查、督办、评议等情况；参加学习讲座、委员读书活动、网络议政、服务为民、社会公益捐赠等情况；担任各类特约监督员等情况。

《办法》提到，委员可通过“政协履职通App”中“我的履职档案”模块实时查看个人履职情况。委员对履职记录有异议的，可向所属专门委员会办公室反馈，经核实后进行调整。委员履职依据《政协宁夏回族自治区委员会委员履职评价办法（试行）》赋予履职分值。委员履职档案作为委员年度评优、届内表彰和换届提名推荐重要参考依据。

自治区政协秘书长曹志斌参加。

助力打好“百日攻坚战”政协在行动

展现委员作为 助力经济发展

自治区政协人口资源环境委员会调研民营企业“百日攻坚战”推进情况

本报讯 11月1日，自治区政协人口资源环境委员会组织部分政协委员深入银川市部分民营企业，走访调研“百日攻坚战”推进情况，帮助企业破解经营发展难题。

调研组先后实地走访银川新华百货商业集团股份有限公司、宁夏宝丰集团有限公司、宁夏中房实业集团有限公司、宁夏梦驼铃科技有限责任公司、银川隆基光伏科技有限公司、宁夏环欧新能源技术有限公司、银川万科企业有限公司7家民营企业，就企业经营、产业布局、重大项目建设等情况与企业负责人面对面交流，进一步了解企业经营中存在的问题和困难。

调研组表示，开展“百日攻坚战”是推动高质量发展的重大任务和迫切需要。相关部门要落实好中央一揽子增量政策，切实减轻企业生产经营成本，为企业提供点对点精准服务，不断优化营商环境，助力企业发展。企业要紧扣各类政策，统筹安排项目建设，明确目标、坚定信心，确保在建项目平稳有序高效推进，在做大、做强、做优上再上台阶。专委会将认真核实跟进有关情况，以提案、社情民意信息等方式，将企业代表和委员们的意见建议报送自治区党委和政府，为打好“百日攻坚战”，促进全区经济社会发展贡献力量。（蔡睿晓）

自治区政协召开“助企解困推动预制菜产业健康发展”民主监督协商会 陈雍主持会议并讲话

本报讯（记者 单瑞）11月5日，自治区政协召开“助企解困推动预制菜产业健康发展”民主监督协商会，深入贯彻落实自治区党委打好“百日攻坚战”决策部署，聚焦预制菜产业健康发展协商议政。自治区政协主席陈雍主持会议并讲话。

会上，自治区农业农村厅、银川市人民政府相关负责人介绍我区预制菜产业发展情况。宁夏欣海情食品科技有限公司、淮安准源食品有限公司等7家企业代表和

4名政协委员围绕预制菜产业标准体系建设、食品安全监管、产业集群打造、特色品牌培育、加大宣传引导等方面提出意见建议。自治区发展改革委、科技厅、工信厅等7部门相关负责人现场回应企业诉求。大家针对预制菜产业发展中的难点堵点问题，如何促进产业健康发展谈思路话举措。

陈雍说，预制菜产业一端连着田间地头，一端连着市场餐桌，覆盖农产品种植加工到运输销售全产业链，带动一二三

产业融合发展。要按照自治区党委和政府关于培育发展预制菜产业部署要求，发挥我区“六特”农产品原料优势，坚持规划引领，培育龙头企业，打造产业集群，健全标准体系，加强安全监管，促进预制菜全产业链高质量发展。要凝聚推动预制菜产业发展工作合力，加大政策和金融支持，打造一批知名度高、竞争力强、具有市场影响力的宁夏特色预制菜品牌。行业协会要发挥桥梁纽带作用，积极推动制定

预制菜团体标准和企业标准，统筹产业链条资源，带动企业把农户融入产业链条，形成联农带农富农新机制，助力乡村振兴。要发挥政协专门协商机构作用，坚持问题导向到精耕细作，积极搭建平台，助力部门、企业、市场高效沟通衔接，针对预制菜产业研发、人才、物流等短板弱项，深入调查研究，为推动我区预制菜产业高质量发展献计出力。

自治区政协秘书长曹志斌参加。

助力打好“百日攻坚战”政协委员谈

凝心聚力攻坚克难 锚定目标真抓实干

本报记者 陈敏

开展“百日攻坚战”，既是贯彻落实习近平总书记“坚定不移完成全年经济社会发展目标任务”重要指示的政治任务和重大任务，也是推动高质量发展的重大任务和迫切需要。全区各级政协委员积极投身“百日攻坚战”，以目标为导向，以实干为保障，立足岗位、凝心聚力，发挥优势、攻坚克难，围绕产业升级、消费提振、科技创新等方面狠抓落实，以实绩实效推动高质量发展。

自治区政协委员、宁夏卓显新材料科技有限公司董事长沈健：宁夏卓显新材料科技有限公司是国家高新技术企

业、自治区科技型中小企业，专注于精细化学品研发，形成了集产品研发、工艺技术应用、产品检测等全方位系统化的研发体系。自治区启动奋力实现全年发展目标“百日攻坚战”以来，作为一名企业政协委员，也是民建会员，我将对标自治区党委和政府的部署安排，找准企业战略方向，强化责任担当，积极建言献策，把握大局、协同发力、共同进步。

在创新驱动上，公司从市场、技术、产品、服务方面形成四个创新维度，构建以市场创新为核心的全面创新格局。在数智化支撑上，打破化工传统制

造，“数字化人才+软硬件升级”同步建设，改变组织运营模式。在责任担当上，通过民主党派在民生改善、经济发展上积极建言献策，优化企业安全、环保、品质保障体系，与社会、行业、客户、员工建立互利共赢、共同发展的关系。特别要强调的是，在攻坚克难过程中，各级政府和宁东能源化工基地管理委员会高效统筹，聚焦企业发展难题，发扬“店小二”精神，从政策扶持、技术指导、人才引进、安全环保标准化建设等方面，给我们提供了很多务实的指导和帮助，为

企业高质量发展注入“强心针”，让我们有信心全力以赴打赢“百日攻坚战”。

自治区政协委员、国家统计局宁夏调查总队消费价格调查处副处长姬晓怡：奋力打好“百日攻坚战”，是完成全年经济社会发展目标任务的关键一步。越是爬坡过坎、滚石上山，越需要只争朝夕的精神状态和奋发有为的责任担当。作为一名统计工作者，要把党委和政府提出的战略部署转化为统计工作任务，不断优化统计服务和统计产品，打造面向党政机关、面向社会公众、面向调查对象的现代化服务型统计。（下转02版）